I'YMNAZIO ITAM®IAQN LXOAIKO ETOZ:2007-2008
Tagn:

I'pantéc anmolvtipies eEetdoeis neprodov Iovviov

ota MaOnparika
OEQPIA

Oépa 1°
(@) ITéte pic wémTo ovopdletar TaVTOTN TN, (Movadeg 1)
(B) No amodeitete 6t (atf) =a’+20p+p> (Movédeg 2,8)
(y) No copndnp®oste 1o KEVE OTIG TUPEKAT® 10OTNTES

Gile-BIE. v aw (i) (o-B)(atP)=............ (Movédeg 2,8)
Oépa 2°

Eoto M(x,y) éva onpeio dwugopetiko and to O ko o 1 yovie MOx 6neg paiveton
OTO TOLPAKAT® CYNHA.

Y A

A 4

X
() A6 moro Tomo Siverar ) amdotact p=0OM; (Movadeg 1,6)
(B) Na ypagotv ot oot mov divouv tovg Tprymvopetpikons aptdpuoig
(MK, ovv, £¢) ™G Yavias (Moviédeg 3)
(y) Na yapaxtnpicete Tig mapakdtm mpotdoeig pe v Evoein
Zwot6 (£) ) AdBog (A)

(i) Av o o&ein yovia t01E NULO<0
(ii) Av ® appreia yovia téte cuve<0 (Movadeg 2)



AXKHXEIX

Acxnon 1"
Ze éva Eevodoyeio pe 92 kpePamio viapyovy 38 dikhva kot tpikhive dopdtie. No
Bpeite mooa dikhva kat wdoo. Tpikiva Sopdtio vadpyovy oto Eevodoyeio.

(Movadeg 6,6)
Acknon 2"
Atvoviar o1 mapactdoeig P(x)=x>-9 kar Q(x)=2x*+6x
(o) No mapayovromombovv ot napacticelg P(x), Q(x) (Movadeg 1,6)
(B) Na Moete v eiowon 3P(x)+32=Q(x) (Movadeg 2,5)
(y) Na Moete v avicwon 2P(x)+5x>Q(x)-8 (Movadeg 2,5)
Acknon 3"

Atveton wookerig Tpiyovo ABIT ue AB=AT. Tlpoekteivovpe v mhevpd AB xatd BA
kot v mAevpd AT katd I'E éror dote BA=TE.
(@) Na deitete 6T o tpiywve ATA xar ABE sivar ica (Movadeg 3)
(B) Na. 6eifete 6T To onpeia A kot E wanéyovv and tv evbeia BI'.
(Movadeg 3,6)

Na aravrioere o éva (1) Oépa Bzwpiag kar o€ §Y0 (2) aokijosis.
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